

Воскресенье 18 ИЮНЯ, 2023

**ТЕМА — ЭВОЛЮЦИОНИРУЕТ ЛИ ВСЕЛЕННАЯ С
ЧЕЛОВЕКОМ ЗА СЧЁТ ЯДЕРНЫХ СИЛ?**

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: Иов 37 : 14

“Остановись, замри, послушай,..., о Божьих чудесах поразмысли!”

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: Иов 36 : 22

Иов 37 : 5, 6, 16, 17, 23

22. Бог всемогущ - Он величайший из всех учителей.

5. Прекрасен голос Господа, Он делает великие дела, которые понять мы не способны.

6. Господь говорит снегу: пади на землю; Господь говорит дождю: пролейся.

16. Знаешь ли ты, как в небе держатся тучи? Они лишь пример Господних чудес. Господь знает всё обо всём.

17. Но ты не знаешь этого, Иов, Ты знаешь только, что потом покрываешься и липнет на тебе одежда, когда всё спокойно, и прилетают с юга горячие ветры.

23. Всемогущий велик, мы понять Его не в состоянии, Он всемогущ, но добр и справедлив, Он боли нам не хочет причинить.

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из Библии

1. Иов 5 : 8-13, 19-24

8. Но если бы, Иов, я был тобою, я б повернулся к Богу и сказал Ему о всех своих несчастьях.
9. Прекрасных дел Господних люди понять не могут.
10. Конца не знают чудеса Господни. Он шлёт земле дожди и воду на поля.
11. Господь смиренных возвышает и делает печального счастливым.
12. Бог останавливает замыслы злоумных и не дает успеха им достичь.
13. Умников на их же хитрости ловит, изворотливым путает расчеты:
19. От шести бед Бог тебя спасёт, не страшны будут тебе семь несчастий.
20. Бог от смерти тебя спасёт, когда будет голод, Он не даст тебе умереть во время войны.
21. Могут плохое сказать о тебе люди с острыми языками. Но Господь охранит тебя. И не надо тебе бояться, если что-то случится плохое.
22. Ты посмеешься над разрухой и голодом, и звери хищные тебя не устршат.
23. Даже с камнями в поле ты найдёшь примирение. И дикие звери будут в мире с тобой.
24. Ты будешь жить в мире, поскольку в безопасности твой шатер, и, сосчитав всё своё, увидишь - ничего не пропало.

2. 3-я Царств 18 : 1, 2, 41-46

1. На третий год, когда не было дождя, Господь сказал Илии: „Пойди и встреться с царём Ахавом, и Я скоро пошлю дождь“.
2. И Илия пошёл встретиться с Ахавом. В то время в Самарии был сильный голод.
41. И сказал Илия царю Ахаву: „Пойди, ешь и пей. Приближается большой дождь“.
42. И пошёл Ахав есть и пить. Илия же поднялся на вершину горы Кармил, наклонился к земле и положил голову между колен.
43. Затем он сказал своему слуге: „Пойди и посмотри в сторону моря“. Слуга пошёл, посмотрел и сказал: „Я ничего не вижу“. Илия послал его посмотреть ещё раз. Так было семь раз.

44. На седьмой раз слуга вернулся и сказал: „Я вижу маленькое облако, величиной в ладонь человеческую. Оно поднимается от моря". Илия сказал слуге: „Иди к царю Ахаву и скажи ему: "Запрягай свою колесницу и поезжай домой. Если ты не уедешь сейчас, дождь остановит тебя"".
45. Между тем небо покрылось тёмными тучами. Подул ветер, и полил сильный дождь. Ахав сел в свою колесницу и отправился обратно в Изреель.
46. Сила Господа сошла на Илию.

3. 3-я Царств 19 : 9-12

9. Илия вошёл в пещеру и провёл в ней ночь. Затем было к нему слово Господа. Господь сказал ему: „Почему ты здесь, Илия?"
10. Илия ответил: „Господи, Бог Всемогуший, я всегда служил Тебе. Но израильтяне отказались от Твоего завета, разрушили Твои алтари и убили Твоих пророков. Я - единственный пророк, оставшийся в живых. А сейчас они пытаются убить и меня тоже!"
11. И сказал Господь Илии: „Выйди и стань на горе перед лицом Господа. Господь пройдёт мимо тебя". Затем подул сильный ветер, разрушающий горы и сокрушающий скалы перед Господом. Но Господа не было в ветре! После ветра было землетрясение. Но Господа не было в землетрясении.
12. После землетрясения был огонь. Но Господа не было в огне. После огня был тихий, нежный звук.

4. Псалтирь 106 : 1-6

1. Благодарите Господа за Его доброту, любовь Его беспредельна.
2. Пусть это скажут все, кого Он спас от рук врагов,
3. кого собрал Он вместе из всех земель: с юга и севера, запада и востока.
4. В пустыне часть людей бродила, искала место для жилья. Но в город, где могли бы поселиться, они путей не находили.
5. Жажду и голод они терпели, жизнь покидала их.
6. Тогда они воззвали к Богу. Он снова спас их от беды.

5. От Матфея 14 : 14, 22-36

14. Выйдя на берег, Иисус увидел большую толпу и сжалился над ними и исцелил больных.
22. Вскоре после этого Он велел ученикам сесть в лодку и послал их вперед, на другой берег Галилейского озера, а Сам остался, чтобы отпустить народ.
23. Попрощавшись с народом, Он в одиночестве поднялся в горы, чтобы помолиться. И когда наступил вечер, Он был там один.
24. Лодка была уже далеко от берега, и волны швыряли её из стороны в сторону, ибо она шла против сильного ветра.
25. Между тремя и шестью часами утра Иисус пришёл к ним, идя по воде.
26. Увидев, что Он идёт по озеру, ученики испугались и сказали: „Это призрак!" и стали кричать от страха.
27. Тогда Иисус заговорил с ними: „Не пугайтесь! Это Я! Не бойтесь!"
28. В ответ Пётр сказал: „Господи, если это Ты, то прикажи, чтобы я мог подойти к Тебе по воде!"
29. И Он сказал: „Подойди!" И Пётр вышел из лодки и пошёл по воде к Иисусу.
30. Тут он заметил, что ветер стал сильнее, и испугался. Он стал тонуть и закричал: „Господи, спаси меня!"
31. Иисус тотчас же протянул руку и подхватил его. И сказал ему: „Малoverный, почему ты усомнился?"
32. Они вошли в лодку, и ветер стих.
33. Те, кто были в лодке, поклонились Иисусу и сказали: „Ты истинно Сын Божий!"
34. Они пересекли озеро и причалили к берегу в Геннисарете.
35. Когда местные жители узнали Иисуса, они послали весть по всей округе, и люди стали приносить больных
36. и умолять Его позволить им хотя бы дотронуться до полы Его одежды. И все те, кто коснулись Его, исцелились.

6. Амос 4 : 13

13. Тот, Кто образует горы, создаёт ветры и внушает Свои мысли человеку, Тот, Кто обращает зарю во тьму и шествует над землёй. Имя Ему - Всемогуший Господь Бог".

*Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного
Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди*

1. 171 : 12-13

Решенный вопрос

Владычество Разума над всей вселенной, включая человека, не является больше спорным вопросом, — это доказуемая Наука.

2. 331 : 11-16, 16-17

Всебытие Духа

Св. Писание дает понять, что Бог есть Всё-во-всём. Из этого следует, что ничто не обладает ни реальностью, ни жизнью, кроме божественного Разума и Его идей. Св. Писание также провозглашает, что Бог есть Дух. Поэтому в Духе гармония абсолютна, а разлада не может быть; Все в Божьей вселенной выражает Его Одного.

3. 102 : 9-15

Есть только одно реальное притяжение — это притяжение Духа. Направленность стрелки компаса к полюсу символизирует эту всеобъемлющую силу — притяжение Бога, божественного Разума.

Планеты не имеют власти над человеком и тем более над его Создателем, ибо Бог управляет вселенной; а человек, отражая Божье могущество, владычествует над всей землей и «воинствами ее».

4. 369 : 5-13

Сущность человека

В той степени, в какой в человеческом представлении материя перестает быть сущностью человека, именно в той степени человек становится ее господином. Он вникает в богоподобное понимание фактов и постигает теологию Иисуса, явленную в исцелении больных, воскрешении мертвых и хождении по воде. Все эти свершения проявили власть Иисуса над верованием, что материя есть первооснова, что она может быть властителем жизни или строителем какой бы то ни было формы существования.

5. 67 : 20-24

... через духовное вознесение наш Господь и Учитель исцелял больных, воскрешал мертвых и повелевал даже ветрам и волнам повиноваться Ему. Благодать и Истина сильнее всех других средств и методов.

6. 192 : 11-26

Человеческая сила слепа

Заблуждающаяся сила — это материальное верование — слепая сила, неправильно именуемая силой, — отпрыск силы воли, а не мудрости, смертного ума, а не бессмертного разума. Это бушующий поток, всепожирающее пламя, дыхание бури. Это молния и ураган — все, что эгоистично, порочно, нечестно и нечисто.

Единственная реальная сила

Моральное и духовное могущество принадлежит Духу, который собрал «ветер в пригоршни Свои»; и это учение согласуется с Наукой и гармонией. В Науке вы не можете иметь силы, противодействующей Богу, а физические чувства должны отказаться от своих ложных свидетельств. Ваше благотворное влияние зависит от веса, который вы кладете на правильную чашу весов. Добро, которое вы делаете и воплощаете, дает вам достичь уникальной силы. Зло не является силой. Это пародия на силу, которая быстро раскрывает свою слабость и падает, чтобы никогда больше не подняться.

7. 293 : 13-31

Так называемые материальные силы и газы суть подделки под духовные силы божественного Разума, могущество которого — Истина, чье притяжение есть Любовь, чье соединение и сцепление есть Жизнь, непрерывно сохраняющая вечные явления бытия. Электричество — это резкий избыток материальности, подражающий подлинной сути духовности, или истины, — с той большой разницей, что электричество неразумно, тогда как духовная истина есть Разум.

Поддельные силы

Не существует бессильной ярости смертного ума, — выраженной в землетрясении, ветре, волнах, молнии, огне или звериной свирепости, — поскольку этот так называемый ум сам себя уничтожает. Проявления зла, которые подделываются под божественную

справедливость, названы в Св. Писании «гневом Господа». В действительности они являют собой самоуничтожение заблуждения, или материи, и указывают на противоположное материи — на силу и постоянство Духа. Христианская Наука раскрывает Истину и ее господство, всеобщую гармонию, целостность и правомочность Бога — добра, а также ничтожность и небытие зла.

8. 124 : 14-2

Верное объяснение

Вселенная, как и человек, должна быть истолкована Наукой на основании своего божественного Принципа, Бога, и тогда она может быть понята; но в толковании, базирующемся на физическом чувстве, представленная подверженной росту, зрелости и разрушению, вселенная, как и человек, является и должна остаться загадкой.

Все силы мысленны

Присоединение, сцепление и притяжение — это свойства Разума. Они принадлежат божественному Принципу и поддерживают равновесие той мысле-силы, которая направляет землю по ее орбите и говорит надменной волне: «До сих пор и не дальше».

Дух есть жизнь, постоянная первооснова всего существующего. Мы ходим по силам. Устраните их, и мироздание рухнет. Человеческое знание называет их силами материи, но божественная Наука объявляет, что они всецело принадлежат божественному Разуму, присущи этому Разуму, и таким образом восстанавливает их в их законных правах.

Физические изменения

Признаки и функции физического тела и физического мира будут изменяться по мере того, как смертный ум будет изменять свои верования.

9. 507 : 15-23

Божественное размножение

Вселенная Духа отражает созидательную силу божественного Принципа, — Жизни, который воспроизводит многочисленные формы Разума и управляет размножением сложносоставной идеи — человека. Дерево и трава приносят плод не благодаря какой-либо собственной силе размножения, а потому, что они отражают Разум, который включает в себя всё. Понятие о материальном мире подразумевает существование

смертного разума и человека как творца. Научное, божественное творение провозглашает бессмертный Разум и вселенную, созданную Богом.

10. 510 : 18-19, 28-6

Только Любовь может дать ничем не ограниченное понятие о бесконечном Разуме. Наука раскрывает, что есть только один Разум и что этот Разум, в полной гармонии, сияет своим собственным светом и управляет вселенной, включая человека. Этот Разум создает идеи — свои собственные образы — и потом преломляет и излучает свет их мудрости позаимствованный у него, разъясняя таким образом слова Св. Писания: «семя в себе самом». Так Божьи идеи «размножаются и наполняют землю». Божественный Разум поддерживает великолепие, величие и бесконечность духовного творения.

11. 509 : 20-28

Появление божественной природы

Так называемые ископаемые, растительные и животные царства сегодня зависят от времени и материальной организации не более, чем при творении мира, «при общем ликовании утренних звезд» (Иов 38:7). Разум создал «всякий полевой кустарник прежде, чем он появился на земле» (Бытие 2:5). Времена духовного восхождения — это дни и периоды творения производимого Разумом, творения, в котором красота, возвышенность, чистота и святость — сама божественная природа — проявляются в человеке и вселенной, чтобы никогда больше не исчезнуть.

АМИНЬ! АМИНЬ! АМИНЬ!